                                                                                      Приложение 2.

                                                                                         Попова Лидия Николаевна, 

                                                                                        учитель химии и биологии 

                                                                                                         МОУ - СОШ №17 г. Альметьевск, РТ

                                                                                        (идентификатор 100-641-509).

Тест по теме «Водород».

1. Какое утверждение неверно? Водород…
1) самый распространенный элемент во Вселенной;

2) мало распространен в земной коре;

3) молекула простого вещества одноатомна;

4) водород может проявлять степень окисления -1.

2. В лаборатории водород получают:

1) кипячением воды;

2) сжижением воздуха;

3) взаимодействием неметаллов с водой;

4) взаимодействием металлов с HCl (разб.)

1) Для эффективного собирания водорода открытая пробирка располагается:

2) горизонтально;

3) вертикально, отверстием вниз;

4) вертикально, отверстием вверх;
5) в любом положении.

3. В химических реакциях водород может:

1) только окисляться;

2) только восстанавливаться;

3) окисляться или восстанавливаться;

4) не окисляется и не восстанавливается.

4. В химических реакциях с типичными металлами водород проявляет свойства:

1) окислителя;

2) восстановителя;

3) и окислителя, и восстановителя;

4) ни окислителя, ни восстановителя.

5. Гремучая смесь образуется при добавлении водорода к:

1) азоту;

2) натрию;

3) кислороду;

4) железу.

6. Сумма коэффициентов в уравнении реакции H2 + O2 -> H2O равна:
1) 3;                   2) 4;                        3)5;                  4)6.

8. Изотоп водорода дейтерий D с указанием массового числа соответствует формуле:

1) 1Н;             2) 2Н;               3) 3Н;        4) 3Не.

9. Водород не применяется для получения в промышленности:

1) воды;

2) аммиака NH3;

3) хлороводорода HCl;

4) металлов из оксидов.

10. Водород не реагирует ни с одним веществом пары:

1) N2 и Cl2;

2) Fe2O3 и H2O;

3) NaOH и H2O;

4) O2 и S.

